
Fo「m ST-105
State Fo「m 49065

(R6 I 12-22)

lndiana Department of Revenue

Generai Saies 「fax Exemption Certificate

!ndiana registered reta= merchants and businesses Iocated outside indiana may use this cert涌cate, The clajmed exemption must be aliowed

by Indiana code. Exemption statutes of other states are not valid fo「 purchases from lndiana vendors. This exemption certificate can

not be issued for the purchase of U附iffes言fe届c/es, Wかercra楕, A扉c帽ft or Gaso棚e. /n add碓onタf加s exemption cerf肋cafe may

nor be jssりed by a nonpro舶oIganfza書ion. Purchaser must be registe「ed with the Department of Revenue o「 the app「opriate taxing

authority of the pu「chase「’s state of residence,

SaIes tax must be charged unlessf址information in each section is fuIly completed bythe purchaser. Purchasers not abIe to provide

aii 「equired info「mation must pay the tax and may刷e a ciaim for refund (Form GA-110L) directly with the Department of Revenue. A vaiid

Ce輔cate aIso serves as an exemption ce輔cate for (1 ) county innkeepe「’s tax and (2) Iocai food and beverage tax.

日

Name of Purchaser: Cheryi Clever dba 2 Siste「.s G阻s

BusinessAddress: 2610 Hudson Road Valparaiso state: IN ziP Code: 46385

Purchaser must provide minimum of one lD numbe「 beiow.“

Provide your lndiana Registered Retail Merchant’s Certificate TtD and LOC Number as shown on your Certificate・

TiD Numbe「 (10 digits): 017391 0955 LOC Number (3 digits): 001

lf not 「egistered with the indiana DOR, P「OVide your State Tax ID Number from another State
*See instructions on the 「everse sjde if you do not have either numbe「,

State lD Number:　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　State of lssue:

Name of Se=e「:

Add「ess of Se=e「: State二　　　　　　　　ZIP Code:

Is this a園blanket purchase exemption 「equest or a距singIe purchase exemption request? (check one)

Desc「iption of items to be purchased:

Purchaser must indicate the type of exemption being cla血ed for this purchase. (check one or explain)

岡saies to a 「etailer, Whoiesaier, Or manufactu「er for resale only.

口sale of manufacturing machine「y, tOOIs, and equipment to be used directiy in di「ect production.

円saIes of tangible personal property predominateIy used (greater then 50 pe「cent) in providing public transportation -

ProVide USDOT Number. A person o「 corporation who is hauling under someone else’s motor carrie「 authority, Or has a

COnt「aCt aS a SChooi bus operator, muSt PrOVide their SSN o「 F!D Number in Iieu of a State lD Numbe「 in Section l.

USDO丁Number:

口sales to persons, OCCuPation訓y engaged as farmers言O be used directly in production of agricultura! products for saIe.

Note: Afarme「 not possessing a State Business License Number may ente「a FID Numbe「 or a SSN in iieu of a State lD

円saies to a contractor for exempt p「ojects (SuCh as public schooIs, gOVe「nment, O「 nOnPrOfits)〇

日saIes to lndiana Governmentai Units (agencies, Cities, tOWnS, municipalities, Public schooIs, and state universities).

口saies to the United States Federai Govemment - Show agency name,

Note: A U.S. Govemment agency shouid enter its Federa=dentification Number (F看D) in Section =n lieu of a State iD Number,

口other - eXPlain.

I he「eby ce面fy under the penalties of perjury that the p「operty purchased by the use ofthis exemption ce輔cate is to be used for an

exempt purpose pursuant to the State Gross Reta= Sales ltlXAct, lndiana Code 6-2.5, and the item purchased is not a u輔ty, Vehicle,

Wate「C「aft, ai「craft, Or gaSOiine. I fし而he「 attest that the property purchased is not being pu「chased by a nonp「ofit organization.

i confrm my unde「standing t

me pe「SOn訓y and/0「 the bu

Signature of Purchase「:

eg/igent or /ntentionaO, and/o「 f「auduIent use of this certificate may subject both

=o the imp Sition of tax言nterest, and civ= and/0「 CriminaI penaities.

Date: May 2, 2023

Printed Name: Cheryi Cleve「 T刷e: Co-Owne「

The lndiana Department of Revenue may request ve輔cation of 「egistration in another state ifyou are an out-Oトstate pu「chaser

Seller must keep this certificate on file to support exempt saIes,
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